[bookmark: _GoBack]Самостоятельная работа
1. Определите, к какому типу данных относится число 31245:
1. 
2. integer,
3. real,
4. byte,
5. shortint,

2. Определите, к какому типу данных относится число 125.56:
1. 
2. integer
3. real
4. byte
5. shortint

3. Определите, к какому типу данных относится число 1.6500000000Е+01 :
1. 
2. integer
3. real
4. byte
5. shortint


5. Для чего предназначен оператор Readln(a)?
1. 
2. для ввода данных с клавиатуры;
3. для ввода символьных данных;
4. для печати результатов на принтере;
5. для вывода на экран.

6. Для чего предназначен оператор Writeln?
1. 
2. для ввода данных с клавиатуры;
3. для ввода символьных данных;
4. для печати результатов на принтере;
5. для вывода на экран.

7. Определите результат работы программы: Writeln(‘5+5=’,5+5).
1. 
2. 10=10;
3. 20;
4. 5+5=10;
5. 5+5=5+5.

 8. Определите результат работы программы: A:=-6; B:=-5; A:=A+2*B; B:=A; Writeln(A,', ',B).
1. 
2. 0, -16
3. -16, -16 
4. -16, 0
5. -6, -5


9. Определите количество строк, которое будет выведено на экран, в результате выполнения следующего фрагмента программы: Writeln('Здесь первая строка!'); Writeln('А вот это, видимо - вторая'); Write('Третья строка - самая лучшая')

10. Как будут выведены значения переменных: Writeln(A, В)?
1. 
2. в строчку через пробел;
3. в столбик;
4. в строчку без пробела;
5. в строчку через 14 позиций.


